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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارادباسح یا هفرح و یصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام4هرصبت ییارجا همان ن�آ 7 و6،5 داوم هیحلاصا
حلاصیذ

9794 :هرامش
09/02/1387 :خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

سق 4 هرصبت00487

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام 4 هرصبت ییارجا همان ن�آ 7 و6،5 داوم هیحلاصاعوضوم

حلاصیذ نارادباسح یا هفرح و یصصخت تامدخ
داصتقا نویسیمک وضع ناریزو 10/1/1387 خروم ک37129ت/740 هرامش همان بیوصت ریوصت
4 هرصبت ییارجا همان ن�آ 7 و6،5 داوم حلاصا صوصخ رد یساسا نوناق 138 لصا عوضوم
ناونع هب حلاصیذ نارادباسح یا هفرح و یصصخـت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام
رد هک 3/7/1379 خروم ـه17790ت/28423 هرامش همان بیوصت عوضوم یمسر رادباسح
18377 هرامش یمسر همانزور ردو هدیسر روهمج سیئر مرتحم ماقم د�أت هب 5/1/1387 خیرات
.ددرگ یم غلابا مزلا یرادرب هرهبو ارجا تهج تسا هدیدرگ رشتنم زین 18/1/87 خروم

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

-2        :یلخاد -1:دربراک هنماد
:یجراخ

39903912:نفلت  یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم

سپ زور 15:ءارجا خیرات
همانزور رد راشتنا زا
هب 3/2/87 زا(یمسر
)دعب

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

ک37129ت/740 :هرامش
10/01/1387 :خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما ترازو

روما ترازو 23/11/1385 خروم 51169 هرامش داهنشیپ هب انب 15/11/1386 خروم هسلج رد داصتقا نویسیمک وضع ناریزو
هب حلاصیذ نارادباسح یا هفرح و یصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام )4( هرصبت دانتسا هب و ییارادو یداصتقا
بیوصت 10/10/1386 خروم ـه373ت/164082 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و -1372 بوصم – یمسر رادباسح ناونع
:دندومن

نارادباسح یا هفرح و یصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام )4( هرصبت ییارجا همان ن�آ )6( و )5( داوم -1
ر�غت ریز حرش هب 3/7/1379 خروم ـه17790ت/28423 هرامش همان بیوصت عوضوم یمسر رادباسح ناونع هب حلاصیذ
.دنبای یم
یسرزابو یسرباسح فیاظو ماجنا راد هدهع هک یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح -5 هدام
هولاع دنفلکم روبزم صاخشا تساوخرد تروصرد ،دشاب یم همان ن�آ نیا )2( هدام لومشم صاخشا یسرباسح ای و ینوناق
رد طوبرم یتایلام روما نامزاس فرط زا هک یا هنومن قبط هناگادج یتایلام یسرباسح شرازگ ،قوف )4( هدام عوضوم شرازگ رب
:دشاب ریز داوم لماش دیاب روکذم شرازگ .دنهد رارق یدومرایتخا
و میقتسم یاهتایلام نوناق دافم قبط یسرباسح رما یارب یرادباسح کرادمو دانسا و رتافد تیافک هب تبسن رظنراهظا -فلا

1387/02/09 :دنس خیرات
9794 :دنس هرامش
1387/004/ق 4 هرصبت/س :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

9794 :همانشخب

9794 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1943 :همانشخب
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.یرادباسح یاهدرادناتسا و طباوض و لوصا تیاعر اب طوبرم تاررقم
.طوبرم تاررقمو نوناق نیا دافم ساسا رب تایلام لومشم دمآرد ن�عت -ب
روشک یتایلام روما نامزاس هب نآ تخادرپ و رسک هب فلکم نوناق بجوم هب یدوم هک یفیلکت یاهتایلام هب تبسن رظنراهظا -ج
.تسا هدوب
.دش دهاوخ ن�عت روشک یتایلام روما نامزاس رظن دروم یتایلام یسرباسح شرازگ هنومن رد هک یدراوم ریاس -د
زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام )ـه( دنب هب هجوت اب زین میقتسم ریغ یاهتایلام دروم رد یتایلام یسرباسح شرازـگ -1 هرصـبت
یبیترت هب ،نآ )4( هرصبت و -1372 بوصم -یمسر رادباسح ناونع هب حلاصیذ نارادباسح یا هفرح و یصصخت تامدخ
.ددرگ یم ن�عت روشک یتایلام روما نامزاس یمیظنت یتایلام یسرباسح شرازگ هنومن رد هک دوب دهاوخ
یداریا دراوم هب هدام نیا "فلا" دنب یارجا رد یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح هاگره -2 هرصبت
نمض دشاب ریذپ ناکما تایلام لومشم یعقاو دمآرد ن�عت و دنیامنن دراو یطخ رتافد رابتعا هب اهنآ رظن هب هک دنیامن دروخرب
.درک دهاوخ ن�عت ار تایلام لومشم دمآرد دوخ شرازگ رد داریا دراوم جرد
هب ای دوش هداد صیخشت یگدیسر لباق ریغ تایلام لومشم دمآرد هبساحم یارب روبزم کرادمو دانساو رتافد هک یتروص رد
ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح ،دوشن عقاو لوبق دروم طوبرم همان ن�آ و ینوناق نیزاوم تیاعر مدع تلع
یارب رتافد و کرادم و دانسا تیافک هب تبسن رظنراهظا یواح یتایلام یسرباسح شرازگ هئارا زا سپ دیاب یسرباسح نامزاس
روما هرادا تروص نیا رد ،دیامن ملاعا طبریذ یتایلام روما هرادا هب لیلاد رکذ اب یبتک روط هب ار عوضوم ،یتایلام یسرباسح رما
.دیامن مادقا تایلام لومشم دمآرد ن�عت و یگدیسر هب تبسن هعوضوم تاررقم قباطم تسا فلکم یتایلام
رد هک دیآ تسد هب یلام یاهتیلاعف دروم رد یکرادمو تاعلاطا ،تایلام صیخشت گرب رودص زا دعب ای لبق هچنانچ -3 هرصبت
ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح یلیمکت تاحیضوت و طبریذ یدوم کرادمو دانساو رتافد یسررب هب زاین هجیتن

تاسسوم و یمسر نارادباسح زا یبتک روط هب قادصم رکذ اب ار عوضوم یتایلام روما هرادا س�ر ،دشاب یسرباسح نامزاس
:دش دهاوخ لمع ریز بیترت هب هک دومن دهاوخ ملاعتسا یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح
و رتافد ،ملاعتسا تفایرد خیرات زا هام کی فرظ دنفلکم یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح -فلا
هب ار یلام تیلاعف تبث مدع عوضوم ،دشاب هدشن تبث رتافد رد روبزم تیلاعف هک یتروص ردو یسررب ار طوبرم کرادم و دانسا

قباطم ،هدش لصاو خساپ ساسا رب یتایلام روما هرادا تروص نیا رد .دنناسرب یتایلام روما هرادا س�ر علاطا هب یبتک روط
.دومن دهاوخ مادقا هعوضوم تاررقمو نوناق

نامزاس ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح ،دشاب هدش تبث رتافد رد روبزم یلام تیلاعف هک یتروص رد -ب
تاحیضوت نمض ار یدوم رتافد رد ملاعتسا دروم یاهتیلاعف تبث ،ملاعتسا تفایرد خیرات زا هام کی فرظ دنفلکم یسرباسح
س�ر علاطا هب یبتکروط هب ،نآ هب همیمض کرادمو یرادباسح دانسا ریوصت اب هارمه یرادباسح دنس هرامش رکذ اب یلیمکت
.دناسر یم یتایلام روما هرادا

)1( هرصبت ریخا تمسق هب هجوت اب یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح خساپ هک یتروص رد -ج
یتایلام روما هرادا س�ر رظن هب هدش هداد یلیمکت تاحیضوت و یلاسرا کرادمو دانساو میقتسم یاهتایلام نوناق )222( هدام
یرفن هس تئیه هب شریذپ مدع للاقتسا حرش اب ار عوضوم یتایلام روما هرادا دیامنن قیبطت طوبرم تاررقم و نوناق اب
.دومن دهاوخ عاجرا همان ن�آ نیا )6( هدام )1( هرصبت "ب" دنب عوضوم
ملاعتسا تفایرد خیرات زا هام کی فرظ یسرباسح نامزاس ای و یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح هک یتروص رد -د
یدوم هب هعجارم ایو ملاعتسا اب یتایلام روما هرادا ،دننکن مادقا طوبرم یتایلام روما هرادا س�ر هب مزلا خساپ هئارا هب تبسن
.دومن دهاوخ مادقا هعوضوم تاررقمو نوناق قبط
عاجرا یسرباسح نامزاس ای و یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح هب ار یتایلام یسرباسح ماجنا هک یصاخشا -4 هرصبت
اب هارمه ار یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح اب دادرارق زا هخسن کی دنفلکم ،دنیامن یم
.دنیامن میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب یتایلام همانراهظا
یاهتایلام نوناق )97( هدام )3( دنب عوضوم یرفن هس تئیه هسلج رد روکذم نایدوم یتایلام هدنورپ هک یدراوم رد -5 هرصبت
یمسر نارادباسح نیب زا روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر طسوت روبزم تئیه یاضعا زا یکی ،دشاب حرطم میقتسم
.دوش یم باختنا
یم رداص تایلام صیخشت گرب تاررقم قباطم و لوبق یگدیسر نودب ار یتایلام یسرباسح شرازگ یتایلام روما هرادا -6 هدام
یسرباسح شرازگ همیمض ار یلام یسرباسح شرازگ یدوم هک تسا نآ هب لوکوم یتایلام یسرباسح شرازگ لوبق .دیامن
یتایلام روما هرادا هب همانراهظا میلست تلهم یاضقنا خیرات زا هام هس فرظ رثکادح ای یتایلام همانراهظا اب هارمه یتایلام
.دشاب هدومن میلست طوبرم
"ب" یاهدنب صوصخ رد یتایلام یسرباسح شرازگ هئارا هب تبسن تایلام صیخشت گرب رودص زا لبق هچنانچ -1 هرصبت
ن�آ نیا )5( هدام )قوقح و یفیلکت یاهتایلام ،میقتسم ریغ یاهتایلام هلمج زا( "ج" و )تاکلاهتسا لوبق لباق یاه هنیزه(
،دشاب یسرباسح نامزاس ای و یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح یلیمکت تاحیضوت هب زاین یتایلام یاهتیفاعم و همان
نامزاس ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح زا یبتک روط هب قادصم رکذ اب ار عوضوم یتایلام روما هرادا س�ر
:دش دهاوخ لمع ریز بیترت هب هک دومن دهاوخ ملاعتسا یسرباسح
،ملاعتسا تفایرد خیرات زا هام کی فرظ دنفلکم یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح -فلا
دانساو رتافد هب یسرتسد مدع ملاعا ایو تروص نیا ریغ رد .دنیامن هئارا یتایلام روما هرادا س�ر هب ار یلیمکت تاحیضوت
تاررقم قباطم یتایلام روما هرادا ،یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح یوس زا یدوم کرادمو
.دومن دهاوخ مادقا یدوم یفیلکت یاهتایلام و تایلام لومشم دمآرد صیخشت و یگدیسر تهج هعوضوم
)1( هرصبت ریخا تمسق هب هجوت اب یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح خساپ هک یتروص رد -ب
هب یفاک یتایلام روما هرادا س�ر رظن بسح یتایلام تاررقم و نوناق اب قابطنا ظاحل زا میقتسم یاهتایلام نوناق )272( هدام
نارادباسح هعماج یلاع یاروش و روشـک یـتایلاـم روـما ناـمزاس ناگدنـیامن زا لکشتـم یتئیه هب عوضوم ،دشابن دوصقم
هب یمسر نارادباسح زا رفن کیو )نامزاس نآ یتایلام یسرباسح یاه شرازگ دروم رد یسرباسح نامزاس هدنیامن( ناریا یمسر
یاضعا تیرثکا یأر و هتفای تیمسر اضعا هیلک روضح اب تئیه .ددرگ یم عاجرا روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر باختنا

لصفو لح یانبم و هدوب یسرباسح نامزاس و یمسر نارادباسح هعماج و روشک یتایلام روما نامزاس لوبق دروم ،روکذم تأیه
.تفرگ دهاوخ رارق طبریذ یاه هدنورپ
یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح اب هرکاذم لماش دروم بسح هدش دای تأیه یاه یسررب
روما هرادا ملاعتسا دروم تاعوضوم ای عوضوم اب هطبار رد یتایلام یسرباسح کرادمو دانسا یسرربو هدهاشم ،هدنهد شرازگ
ملاعا و یسرباسح نامزاس ایو یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح طسوت یلیمکت یاهیگدیسر ماجنا تساوخرد و یتایلام
.دوب دهاوخ تئیه هب هجیتن
هک دوب دهاوخ یلمعلاروتسد بجوم هب هدام نیا )1( هرصبت "ب" دنب عوضوم تئیه تاسلج لیکشتو هرادا هوحن -2 هرصبت
.دسر یم روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر بیوصت هب و هیهت روبزم تئیه طسوت
راک هب یتادیهمت دیاب یسرباسح نامزاس ای و یسرباسح تاسسومو یمسر نارادباسح و یتایلام روما تارادا یاسور -3 هرصبت

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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و یمسر رادباسح و یتایلام روما هرادا نیب تابتاکم .دوش ماجنا هدش ن�عت یاهتلهم رد خساپ لاسرا و ملاعتسا ات دنرب
.دریذپ تروص یشرافس تسپ قیرط زاو یبتک غلابا اب دیاب سکعلاب
ایو یسرباسح تاسسوم و یمسر نارادباسح ءارآ قافتا هب هدام نیا )1( هرصبت "ب" دنب عوضوم تئیه هچنانچ -4 هرصبت
یسرباسح شرازگ میظنت رد یتایلام تاررقم ریاس یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد تیاعر مدع ظاحل هب ار یسرباسح نامزاس
نارادباسح هعماج یماظتنا یاه تأیه رد حرط تهج ار تئیه رظن روشک یتایلام روما نامزاس ،دهد صیخشت رصقم یتایلام
دنفلکم یسرباسح نامزاس و ناریا یمسر نارادباسح هعماج .دومن دهاوخ لاسرا یسرباسح نامزاس یطابضنا هتیمک ای یمسر
.دنیامن لاسرا روشک یتایلام روما نامزاس هب علاطا تهج ار یطابضنا هتیمک ای یماظتنا یاهتئیه یأر زا هخسن کی
.دوش یم حلاصا "یتایلام روما هرادا" ترابع هب "یتایلام هزوح" ترابع هدش دای همان ن�آ )7( هدام رد -2
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 5/1/1387 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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